Пояснительная записка к изменениям в бюджет муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга на 2012 год

В связи с недополучением налоговых и неналоговых доходов предлагаем сократить доходную часть бюджета на 4 028,1 тыс.рублей согласно приложения 1 к пояснительной записке.


На основании писем Комитета финансов Санкт-Петербурга от 14.08.12г. № 05-29/12194-1 и прокуратуры Василеостровского района Санкт-Петербурга от 08.11.12г. № 8/543в-2012 о превышения норматива формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга, утвержденного на 2012 год постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 23.12.2011 № 1751 сократить расходную часть бюджета на 371,9 тыс.рублей согласно приложения 2 к пояснительной записке:


- сократить расходы на содержание и обеспечение деятельности местной администрации на 190,4 тыс.рублей;


- сократить расходы по муниципальной целевой программе «Осуществление в порядке и формах, установленных законом Санкт-Петербурга, поддержки деятельности граждан, общественных объединений, участвующих в охране общественного порядка на территории муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга» на 90,6 тыс.рублей (экономия возникла по итогам проведения конкурсной процедуры);


- сократить расходы на формирование архивных фондов органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и предприятий на 19,0 тыс.рублей (по итогам заключенных договоров);


- сократить расходы по муниципальной целевой программе «Содержание детских песочниц на территории муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга» на 44,4 тыс.рублей (по итогам заключенных договоров);

- сократить расходы по муниципальной целевой программе «Создание условий для развития массовой физической культуры и спорта на территории муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга» на 21,1 тыс.рублей (по итогам проведения котировки);


- сократить расходы по муниципальной целевой программе «Информационная деятельность и распространение массовой информации на территории муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга» на 51,9 тыс.рублей (издание бюллетеня «Информационный вестник муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга» издавался собственными силами;


- увеличить расходы на обеспечение деятельности муниципального совета на 27,8 тыс.рублей для заключения гражданско-правового договора на оказание юридических услуг;


- увеличить расходы по муниципальной целевой программе «Организация и проведение мероприятий по сохранению и развитию местных традиций и обрядов на территории муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга» на 17,7 тыс.рублей.


На основании письма Комитета финансов Санкт-Петербурга от 14.08.12г. № 05-29/12194-1 привести в соответствие приложение 3 «Источники финансирования дефицита бюджета» и внести изменения в источники финансирования дефицита бюджета согласно приложения 3 к пояснительной записке.
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