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ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ВАСИЛЬЕВСКИЙ
ПРОТОКОЛ

публичные слушания 

по вопросу рассмотрения проекта решения Муниципального совета МО Васильевский об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский за 2016 год 
Санкт-Петербург                                                                                                        12.05.2017 г. 
                                                                                               начало: 15 часов 00 минут








окончание: 16 часов 30 минут
На публичных слушаниях присутствовали:

Жители: 30 человек, лист регистрации присутствующих на публичных слушаниях – Приложение № 1 к настоящему Протоколу.
Председатель публичных слушаний: Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский И.С. Фигурин.

Секретарь публичных слушаний: главный специалист аппарата Муниципального совета МО Васильевский – М.В. Тихонова.

Депутат Муниципального совета МО Васильевский: О.В. Москвин. 

Представители Местной администрации МО Васильевский: 

1. Заместитель главы Местной администрации МО Васильевский – С.Н. Слугина;

2. И.о. начальника финансово-экономической службы – И.А. Иванов;

3. Специалист 1-ой категории организационного отдела – Н.В. Миронюк.
Фигурин И.С.
Вступительное слово. Сегодня у нас проводятся публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта решения Муниципального совета МО Васильевский об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский за  2016 год. 
Фигурин И.С.
Задача публичных слушаний - обсуждение проекта решения Муниципального совета МО Васильевский об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский  за 2016 год:

На слушаниях представлена следующая документация и наглядные материалы:
1. Информационное сообщение о проведении публичных слушаний.
2. Положение «О порядке организации и проведения публичных слушаний для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения», утвержденное решением Муниципального совета МО Васильевский от 04.04.2013 года № 25 (в редакции решения Муниципального совета МО Васильевский от 21.11.2013 г. № 90).
3. Проект решения Муниципального совета МО Васильевский об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский за 2016 год, опубликованный в специальном выпуске газеты «Муниципальный вестник округа № 8» от 03.05.2017 № 5.
4. Презентация отчета об исполнении бюджета за 2016 год.

Публичные слушания проводятся на основании требований следующих нормативных актов: 

· Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский; 
· Положения о бюджетном процессе, утвержденного решением Муниципального совета МО Васильевский от 20.05.2010 года № 5 (в редакции решений Муниципального совета МО Васильевский от 12.05.2011 № 18, от 03.11.2011 № 27, от 21.08.2014 № 27, от 24.09.2015 № 28, от 19.10.2016 № 27, от 26.01.2017 № 03).
· Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения», утвержденного решением Муниципального совета МО Васильевский от 04.04.2013 года № 25 (в редакции решения Муниципального совета МО Васильевский от 21.11.2013 г. № 90).

Информационное сообщение было опубликовано в специальном выпуске газеты «Муниципальный вестник округа № 8» от 03.05.2017 № 5, перед началом публичных слушаний всем присутствующим был выдан специальный выпуск газеты «Муниципальный вестник округа № 8» от 03.05.2017 № 5 с публикацией проекта решения Муниципального совета МО Васильевский об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский за 2016 год. 

Фигурин И.С.
«Предоставляю слово заместителю главы Местной администрации МО Васильевский Слугиной Светлане Николаевне для доклада об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский за 2016 год».
Слугина С.Н. доложила по вопросу исполнения бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский за 2016 год, об основных показателях и характеристиках бюджета за 2016 год, ведомственных целевых программах МО Васильевский, реализованных в 2016 году. Также до сведения жителей доведено Заключение Контрольно-счетной палаты Санкт-Петербурга об отчёте исполнения бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский за 2016 год (доклад на 15 минут).
СЛУШАЛИ: 

Фигурин И.С.: «Есть ли желающие высказаться по теме публичных слушаний?».
Комаров В.Д.: «Разъясните, какую часть налоговых сборов получает муниципальное образование? Также, подскажите, какое место по численности населения занимает муниципальный округ Васильевский среди муниципальных образований, расположенных на Васильевском острове?» 

Слугина С.Н. дала разъяснения по данному вопросу.
Морозова Л.Н. «Разъясните с каких предприятий, расположенных на территории муниципального образования, взымаются налоги?»  
Слугина С.Н. ответила на данный вопрос. 
Иванова З.И.: «Разъясните предприятия общепита, торговли платят налоги?».

Слугина С.Н. дала разъяснения по данному вопросу.

Фигурин И.С. «Есть ли еще вопросы? Кто хочет выступить?».
Морозова Л.Н. «Хотелось бы высказать пожелание о проведении праздников, концертов не только в помещении СПб ГБУ «Дом молодёжи Василеостровского района Санкт-Петербурга», а, например, в помещении Военной академии материально-технического обеспечения имени А. В. Хрулёва. Еще есть замечания по распространению газеты «Муниципальный вестник округа № 8» среди жителей муниципального округа Васильевский».
Слугина С.Н.: «Все пожелания учтем, просим сообщить адреса, где имеются замечания по распространению газеты «Муниципальный вестник округа № 8».
Фигурин И.С.: «Есть ли еще вопросы? Если нет, предлагаю проголосовать за одобрение проекта решения Муниципального совета МО Васильевский об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский за  2016 год».
ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - 30;
«ПРОТИВ» - 0;
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

По итогам публичных слушаний решили

одобрить проект решения Муниципального совета МО Васильевский об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский за  2016 год. 
Замечаний по порядку ознакомления общественности с материалами публичных слушаний не поступило.
Председатель публичных слушаний                                                           И.С. Фигурин 
Секретарь публичных слушаний                                                                 М.В. Тихонова
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