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ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ВАСИЛЬЕВСКИЙ
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний 

г.  Санкт-Петербург                                                                                       14 ноября 2018 года
Публичные слушания начаты в: «12» часов «00» минут
Окончены: «13» часов «03» минуты
Публичные слушания проведены в каб. 6 (актовый зал) Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, расположенного по адресу: г. Санкт-Петербург, 4-я линия В.О., д. 45, 
в соответствии с Уставом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский (Далее - Устав), положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения», утвержденное решением муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский от 04.04.2013 года № 25 (в ред. от 21.11.2013 г. № 90).
Председатель публичных слушаний: Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Васильевский, исполняющий полномочия председателя Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский - Фигурин И.С.
Секретарь публичных слушаний: главный специалист аппарата Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский – Кадомцев Д.О.
На публичных слушаниях присутствовали: 
депутат(-ы) Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский,
представитель(-ли) Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский,

жители внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский. 
Перед началом проведения публичных слушаний проведена регистрация участников публичных слушаний (Приложение  к настоящему Протоколу – Лист регистрации участников публичных слушаний).
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение проекта решения о внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, утвержденного решением Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский №22 от 30.10.2018 ««О проекте муниципального нормативного правового акта о внесении изменений в устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский и назначении публичных слушаний»».
На публичных слушаниях представлено:
1.  Положение «О порядке организации и проведения публичных слушаний для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения», утвержденное решением муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский от 04.04.2013 года № 25 (в ред. от 21.11.2013 г. № 90).
2. Решение Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский №22 от 30.10.2018 ««О проекте муниципального нормативного правового акта о внесении изменений в устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский и назначении публичных слушаний»» с приложением.
3. Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, опубликованные в специальном выпуске газеты «Муниципальный вестник округа № 8» от 31.10.2018 №13.
4. Специальный выпуск газеты «Муниципальный вестник округа № 8» от 31.10.2018 №13.
5. Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский в действующей редакции.

СЛУШАЛИ:

Фигурин И.С.: 14.11.2018 на публичные слушания вынесен проект решения о внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, утвержденный решением Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский №22 от 30.10.2018 (далее – Проект изменений в Устав).
 Предлагаю доложить по данному вопросу секретарю публичных слушаний – Кадомцеву Д.О.
Кадомцев Д.О.: Повесткой дня публичных слушаний является обсуждение Проекта изменений в Устав. Изменения в Устав необходимо внести в связи с изменением законодательства Российской Федерации и Санкт-Петербурга, то есть необходимо привести Устав в соответствие с действующим законодательством. Проект решения о внесении изменений в Устав был опубликован в специальном выпуске газеты «Муниципальный вестник округа № 8» от 31.10.2018 №13. Там же было опубликовано информационное сообщение о проведении публичных слушаний, посредством которого жители округа также были оповещены в установленном порядке о дате и времени проведения публичных слушаний. Полагаю необходимым доложить Проект изменений в Устав (Кадомцев Д.О. оглашает Решение Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский №22 от 30.10.2018 ««О проекте муниципального нормативного правового акта о внесении изменений в устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский и назначении публичных слушаний»» с приложением).  

Данные изменения в первую очередь необходимы в связи с изменением законодательства Российской Федерации и законодательства Санкт-Петербурга в части осуществления деятельности по профилактике правонарушений в Санкт-Петербурге, а также усиления контроля ограничений, запретов, неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом в отношении депутатов.
Фигурин И.С.: Есть ли желающие выступить или задать вопросы? 
Обращаю внимание, что все вопросы будут внесены в протокол, составленный по результатам слушаний, который в свою очередь будет опубликован  в средствах массовой информации муниципального образования и направлен в ГУ МЮ РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.
Вопросов у участников публичного слушания не имеется.
Фигурин И.С.: Предлагаю проголосовать по вопросу внесения изменений в Устав муниципального образования в соответствии с Проектом решения о внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, утвержденным решением Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский №22 от 30.10.2018
Голосовали:

	«ЗА»
	31
	чел.

	«Против»
	0
	чел.

	«Воздержались»
	0
	чел.


РЕШИЛИ:
Внести изменения в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский в соответствии с Проектом решения о внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, утвержденным решением Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский №22 от 30.10.2018. 
Фигурин И.С.: Вместе с тем, 24.10.2018 Законодательным собранием Санкт-Петербурга был принят Закон Санкт-Петербурга от 24.10.2018 №592-126 «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «Экологический кодекс Санкт-Петербурга» и Закон Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»» в части экологического просвещения, формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами. 
Закон Санкт-Петербурга от 24.10.2018 №592-126 «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «Экологический кодекс Санкт-Петербурга» и Закон Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»» вступает в силу с 01.01.2019.
В связи с изложенным, предлагаю внести дополнения и изменения в Проект изменений в Устав для отражения в Уставе муниципального образования вышеуказанных изменений законодательства.
Предлагаю доложить по данному вопросу секретарю публичных слушаний – Кадомцеву Д.О.
Кадомцев Д.О.: 24.10.2018 Законодательным собранием Санкт-Петербурга был принят Закон Санкт-Петербурга от 24.10.2018 №592-126 «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «Экологический кодекс Санкт-Петербурга» и Закон Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» (Кадомцев Д.О. оглашает Закон Санкт-Петербурга от 24.10.2018 №592-126 «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «Экологический кодекс Санкт-Петербурга» и Закон Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»).
Кадомцев Д.О.: В связи с данными изменениями законодательства, имеется необходимость внести следующие изменения и дополнения в уже одобренный жителями Проект изменений в Устав: 
1. Пункт 1 Проекта изменений в Устав дополнить подпунктом 1.2. следующего содержания:

«1.2. Часть 2 статьи 5 Устава дополнить пунктом 51 следующего содержания: 

«51) осуществление экологического просвещения, а также организация экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами.».
2. Пункты 1.2.-1.5. Проекта изменений в Устав считать соответственно пунктами 1.3. - 1.6. 

3. Пункт 3 Проекта изменений в Устав изложить в следующей редакции:
«3. Настоящее решение вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования, за исключением подпункта 1.2. настоящего решения, для которого настоящим решением установлен иной срок вступления в силу.».
4. Дополнить Проекта изменений в Устав пунктом 4 следующего содержания: 

«4. Подпункт 1.2. вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования, но не ранее 01 января 2019 года.».
Фигурин И.С.: Есть ли желающие выступить или задать вопросы? 
Вопросов у участников публичного слушания по существу публичного слушания не имеется.
Фигурин И.С.: Предлагаю проголосовать по вопросу внесения изменений и дополнений в Проект изменений в Устав, оглашенных секретарем публичных слушаний.  
Голосовали:

	«ЗА»
	31
	чел.

	«Против»
	0
	чел.

	«Воздержались»
	0
	чел.


РЕШИЛИ:
Внести следующие изменения и дополнения в Проект решения о внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский (Проект изменений в Устав), утвержденный решением Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский №22 от 30.10.2018:  
1. Пункт 1 Проекта изменений в Устав дополнить подпунктом 1.2. следующего содержания:

«1.2. Часть 2 статьи 5 Устава дополнить пунктом 51 следующего содержания: 

«51) осуществление экологического просвещения, а также организация экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами.».

2. Пункты 1.2.-1.5. считать соответственно пунктами 1.3. - 1.6. 

3. Пункт 3 Проекта изменений в Устав изложить в следующей редакции:
«3. Настоящее решение вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования, за исключением подпункта 1.2. настоящего решения, для которого настоящим решением установлен иной срок вступления в силу.».

4. Дополнить Проекта изменений в Устав пунктом 4 следующего содержания: 

«4. Подпункт 1.2. вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования, но не ранее 01 января 2019 года.».
Фигурин И.С.: С учетом результатов публичных слушаний, прошу дополнительно проголосовать по Проекту изменений в Устав в целом. 

Голосовали:

	«ЗА»
	31
	чел.

	«Против»
	0
	чел.

	«Воздержались»
	0
	чел.


РЕШИЛИ:
Внести следующие изменения в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский: 
«Рассмотрев предложения прокурора Василеостровского района Санкт-Петербурга от 30.03.2018 № ст.9-6-2018, от 04.09.2018 № ст.9-11-2018 в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований» и Законом Санкт-Петербурга от 23 сентября 2009 года № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», с учетом результатов публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Устав МО Васильевский от 14.11.2018, Муниципальный совет МО Васильевский, РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения в устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, утвержденный решением Муниципального совета МО Васильевский от 10.02.2011 года № 5 (в редакции решений Муниципального совета МО Васильевский от 17.11.2011 № 37, от 22.11.2012 № 30, от 22.11.2012 № 31, от 23.05.2013 № 34, от 05.09.2013 № 45, от 24.10.2013 № 83, от 21.11.2013 № 87, от 19.12.2013 № 96, от 03.04.2014 № 12, от 19.06.2014 № 21, от 22.12.2014 № 72, от 18.11.2016 № 33, от 22.05.2017 № 16, от 22.02.2018 № 05) (далее – Устав): 

1.1. Пункт 26 части 2 статьи 5 Устава изложить в следующей редакции:

«26) участие в деятельности по профилактике правонарушений в Санкт-Петербурге в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Санкт-Петербурга;»;

1.2. Часть 2 статьи 5 Устава дополнить пунктом 51 следующего содержания: 

«51) осуществление экологического просвещения, а также организация экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами.»

1.3. Статью 34 Устава дополнить частью 17 следующего содержания:

«17. Депутат муниципального совета должен соблюдать ограничения и запреты, а также исполнять обязанности, которые установлены федеральными законами и законами Санкт-Петербурга;»;

1.4. Статью 35 Устава дополнить частью 3 следующего содержания: 

«3. Решение муниципального совета муниципального образования о досрочном прекращении полномочий депутата муниципального совета принимается не позднее чем через 30 дней со дня появления основания для досрочного прекращения полномочий, а если это основание появилось в период перерыва между сессиями муниципального совета муниципального образования, - не позднее чем через три месяца со дня появления такого основания.

В случае обращения высшего должностного лица Санкт-Петербурга - Губернатора Санкт-Петербурга с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата муниципального совета днем появления основания для досрочного прекращения полномочий является день поступления в муниципальный совет муниципального образования данного заявления.»;

1.5. Пункт 4 части 2 статьи 63 Устава изложить в следующей редакции: 

«4) несоблюдение ограничений, запретов, неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом «О противодействии коррупции», Федеральным законом «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и(или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами;»;

1.6. Часть 4 статьи 47 Устава после слов «(проекта муниципального правового акта)» дополнить словами «или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления,». 

2. Главе МО Васильевский И.С. Фигурину: 

2.1. Направить настоящее решение с необходимыми документами в территориальный орган уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований в порядке и сроки, установленные статьей 3 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований»;

2.2. В случае государственной регистрации настоящего решения территориальным органом уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований официально опубликовать настоящее решение в установленном порядке и разместить на официальном сайте Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.msmov.spb.ru. 

3. Настоящее решение вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования, за исключением подпункта 1.2. настоящего решения, для которого настоящим решением установлен иной срок вступления в силу.

4. Подпункт 1.2. вступает в силу со дня, следующего за днем его официального опубликования, но не ранее 01 января 2019 года.»
Фигурин И.С.: Имеются ли замечания по порядку ознакомления общественности с материалами публичных слушаний?
Замечаний по порядку ознакомления общественности с материалами публичных слушаний, замечаний по порядку проведения публичных слушаний не поступило.

Председатель публичных слушаний                                                                      И.С. Фигурин 
Секретарь публичных слушаний                                                                          Д.О. Кадомцев 
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