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ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ВАСИЛЬЕВСКИЙ
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу принятия в первом чтении (за основу) проекта решения о бюджете внутригородского  муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский на 2021 год
Санкт-Петербург                                                                                                        07.12.2020 г.
	
	
	начало: 16 часов 25 минут

окончание: 17 часов 20 минут


Адрес проведения:

Санкт-Петербург, 4 линия В.О., д. 45,  каб. 6. 
На публичных слушаниях присутствовали:

Жители: 
12 человек, лист регистрации присутствующих на публичных слушаниях – Приложение № 1 к настоящему Протоколу.

Председатель публичных слушаний: 

Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский – И.С. Фигурин.

Секретарь публичных слушаний: 

Главный специалист аппарата Муниципального совета МО Васильевский – 
О.С. Степанова.

Представители Местной администрации МО Васильевский: 

1. Глава Местной администрации МО Васильевский – Д.В. Иванов.
2. Начальник финансово-экономической службы – Е.А. Лобачева.

Приглашенные:
Бочарова Светлана Валентиновна;
Наумова Валерия Михайловна.
Фигурин И.С.: «Сегодня у нас на публичные слушания вынесен проект решения о бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский на 2021 год, принятый в первом чтении  (за основу) решением Муниципального совета МО Василевский от 24.11.2020 года №31 (далее – Проект бюджета на 2021 год). Задача публичных слушаний – обсуждение данного проекта. 

На слушаниях представлена следующая документация и наглядные материалы:

1. Информационное сообщение о проведении публичных слушаний.

2. Положение «О порядке организации и проведения публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский», утвержденного решением Муниципального совета МО Васильевский от 26.04.2018 года № 12.

3. Проект решения «О принятии в первом чтении (за основу) проекта решения о бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский на 2021 год», утвержденный решением №31 Муниципального совета МО Василевский от 24.11.2020 года.

4. Специальный выпуск газеты «Муниципальный вестник округа № 8» от 24.11.2020 №18.

5. Внесенные предложения по проекту решения Муниципального совета МО Васильевский «О принятии в первом чтении (за основу) проекта решения о бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский на 2021 год» Наумовой Валерией Михайловной, а также Бочаровой Светланой Валентиновной.

Публичные слушания проводятся на основании требований следующих нормативных актов: 

( Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский. 

( Положения о бюджетном процессе, утвержденного решением Муниципального совета МО Васильевский от 20.05.2010 года № 5.
( Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский», утвержденного решением Муниципального совета МО Васильевский от 26.04.2018 года № 12.

К установленному сроку в Муниципальный совет МО Васильевский в письменном виде поступили замечания и предложения по проекту решения Муниципального совета МО Васильевский «О принятии в первом чтении (за основу) проекта решения о бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский на 2021 год», данные предложения будут рассмотрены после представления проекта решения о бюджете на 2021 год.

А также в проект решения Муниципального совета «О принятии в первом чтении (за основу) проекта решения о бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский на 2021 год» были внесены поправки, для приведения его в соответствие с изменившемся законодательством.

Предоставляю слово главе Местной администрации МО Васильевский – Дмитрию Владимировичу Иванову для доклада проекта решения о бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский на 2021 год.

Глава Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский доложил по вопросу принятия в первом чтении (за основу) проекта решения о бюджете внутригородского  муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский на 2021 год, выделил основные задачи бюджетной политики округа, рассказал о доходной и расходной частях планируемого бюджета, о ведомственных целевых программах МО Васильевский на 2021 год. 
Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский доложил что, к проекту бюджета на 2021 год было внесено предложение от Бочаровой Светланы Валентиновны, предоставив слово для ответа Главе Местной администрации Иванову Дмитрию Владимировичу.
Глава Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский дал разъяснение по вопросу  увеличения финансирования программы по организации и финансированию проведения оплачиваемых общественных работ, рассказав о том, что целесообразность расширения программы отсутствует, так как трудоустройство по программе носит временный характер (от одного до трех месяцев) для жителей. Озвученная в предложении категория граждан находится в поисках постоянной и квалифицированной работы с более высоким уровнем оплаты труда, поэтому им приоритетнее обратиться в центр занятости населения.
Глава Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский дал разъяснение по вопросу  целесообразности проведения лекций, направленных на профилактику действий экстремистского характера и незаконного потребления наркотических веществ. Объяснив, что лекции на данную тематику проводятся высококвалифицированными профильными специалистами Городского центра социальных программ и профилактики асоциальных явлений среди молодёжи и дополнены интерактивными материалами, что существенно повышает эффективность подобного рода мероприятий и объясняет их стоимость. Дополнив, что стоимость лекций рассчитана и обоснована коммерческими предложениями в соответствии с требованиями действующего законодательства.
Глава Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский дал разъяснение по вопросу  эффективности расходования средств на проведение праздничных концертов и  уличных мероприятий «Люби свою Родину», «Здравствуй, школа», «Васильевские блины», а также выдаче подарков для жителей округа, в том числе, календарей на 2022 год. Рассказав, что запланированные праздничные концерты и гуляния, проводились и в предыдущих годах и получали положительные отзывы от жителей округа разных возрастных групп. Количество участников на уличных мероприятиях является прогнозной величиной и определяется путём расчета вместимости территории по методике Джейкобса и общей продолжительности мероприятия, и соответствует значениям, указанным в проекте бюджета на 2021 год. Календари, как и другие подарки, выдаваемые жителям к праздничным датам, пользуются большим спросом у граждан, что указывает на актуальность направления расходования средств бюджета округа.
Глава Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский дал разъяснение по вопросу  целесообразности выпуска муниципальной газеты и изменению её формата. Отметив, что основными читателями газеты являются пожилые люди, которые не имеют доступа к электронным ресурсам, и для них газета - единственный источник информации о деятельности округа. Также он сообщил, что наполнение газеты соответствует вопросам местного значения, указанным в п. 10 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79, а также мероприятиям в соответствии с ведомственными целевыми программами, наполняемость газеты неоднократно получала положительные отзывы от жителей, а публикации занимали призовые места на различных тематических конкурсах СМИ. Относительно смены формата газеты на А4, объяснил, что актуальный формат более удобен для прочтения лицами пожилого возраста.

Глава Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский дал разъяснение по вопросу  необходимости публикации материалов по экологическому просвещению граждан, уточнив, что в соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 18 июля 2016 года №455-88 «Экологический кодекс Санкт-Петербурга» экологическое просвещение - это распространение экологических знаний об экологической безопасности, информации о состоянии окружающей среды, об использовании природных ресурсов в целях формирования экологической культуры в обществе, воспитания бережного отношения к природе, рационального использования природных ресурсов. Из чего следует, что просветительская деятельность невозможна без тематических публикаций и издания информационных материалов.
Глава Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский дал разъяснение по вопросу  расширения перечня мероприятий по физической культуре и спорту. Отметив, что помимо мероприятий, указанных  в плане непрограммных направлений деятельности, МО Васильевский совместно с общероссийской общественной организацией «Лига здоровья нации» реализует на своей территории проект «Каждому муниципалитету - маршрут здоровья». Рассказав, что в рамках проекта в округе проводятся акции «10 000 шагов к жизни», основанные на материалах Международного призыва к действиям для повышения физической активности населения «Рождены для движения». МО Васильевский также активно привлекает жителей к участию в еженедельных бесплатных забегах на 5 км с фиксацией времени, организатором которых выступает автономная некоммерческая организация «Паркран», а также в акциях «Здоровое утро. Покажем пример внукам!» для граждан пожилого возраста. А также, что при стабилизации эпидемиологической и финансовой ситуации в 2021 году МО Васильевский рассмотрит возможность возобновления выдачи абонементов на посещение жителями МО Васильевский бассейна, популярность и польза которого неоспоримы.
Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский уточнил, есть ли какие-либо комментарии, касающиеся заявленных предложений ранее, у Светланы Валентиновны. 
Бочарова С.В. выступила с предложением не терять из виду инициативу по вопросу  увеличения финансирования программы по организации и финансированию проведения оплачиваемых общественных работ в связи с эпидемиологической ситуацией. Ещё раз прокомментировала стоимость лекций, направленных на профилактику действий экстремистского характера и незаконного потребления наркотических веществ. Призвала депутатов обратить своё внимание на стоимость мероприятия «Люби свою Родину», на указываемую численность участников мероприятий в ведомственных целевых программах, попросила предусмотреть при планировании бюджета в будущем возможность разработки технического задания для модернизации сайта, чтобы не было проблем во взаимодействии органов власти с жителями округа разных возрастных категорий. Также предложила собрать рабочую группу по написанию технического задания для сайта муниципального образования.

Глава Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский ответил, что у муниципального образования и жителей округа на данный момент не возникает проблем во взаимодействии, общение происходит с разными возрастными категориями. Также призвал активно участвовать жителей в жизни округа и совместно улучшать качество жизни. 
Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский выдвинул на голосование внесённые предложения и замечания Бочаровой Светланой Валентиновной к проекту бюджета на 2021 год.
 Голосование за внесённые предложения и замечания 
Бочаровой С.В. к проекту бюджета на 2021 год:

«ЗА» - 5;

«ПРОТИВ» - 6;

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 1.

Предложения и замечания Бочаровой Светланой Валентиновной не одобрены. 

Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский доложил что, к проекту бюджета на 2021 год было внесено ещё одно предложение от Наумовой Валерией Михайловной об отмене уплаты членских взносов на осуществление деятельности Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга и содержание его органов.

Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский уточнил, что Совет муниципальных образований Санкт-Петербурга создан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в целях организации взаимодействия органов местного самоуправления в Санкт-Петербурге, а также выражения и защиты общих интересов муниципальных образований города. Также озвучил главные задачи Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга, обратив внимание на то, что для прекращения уплаты членских взносов, необходимо будет выйти из состава Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга, что представляется нецелесообразным исходя из вышеперечисленного.

Депутат внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский Наумова Валерия Михайловна задала вопрос касательно того, как Совет муниципальных образований полезен именно жителям муниципального округа.
Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский уточнил, что вся деятельность Совета муниципальных образований освещается на их официальном сайте в свободном доступе, ещё раз объяснив, для чего был создан данный представительный орган.
Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский выдвинул на голосование внесённое предложение Наумовой Валерией Михайловной к проекту бюджета на 2021 год.

Голосование за внесённое предложение 
Наумовой В.М. к проекту бюджета на 2021 год:

«ЗА» - 4;

«ПРОТИВ» - 7;

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 1.
Предложение Наумовой Валерии Михайловны не одобрено.

Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский доложил что, к проекту бюджета на 2021 год был внесен ряд поправок в связи с рядом принятых Федеральных законов. Также уточнил, что поправки были рассмотрены и одобрены бюджетной комиссией, а также согласованны Главой Местной администрации МО Васильевский, которому было предоставлено слово для доклада.
Глава Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский озвучил основные причины внесения поправок в проект бюджета на 2021 год, а также основные характеристики предлагаемого проекта: показатели доходов, расходов и дефицита бюджета.
Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский уточнил, есть ли вопросы у присутствующих. 
Вопросов не поступило.

Публичные слушания покинул один житель. 
Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский выдвинул на голосование ряд внесённых поправок к проекту бюджета на 2021 год, утвержденных Бюджетной комиссией и согласованных с Главой Местной администрации МО Васильевский.
Голосование за ряд внесённых поправок к проекту бюджета на 2021 год, утвержденных Бюджетной комиссией и согласованных с Главой Местной администрации МО Васильевский:

«ЗА» - 8;

«ПРОТИВ» - 1;

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 1.
Ряд внесённых поправок одобрен.
Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский подвел итоги публичных слушаний, озвучив, что были рассмотрены и не одобрены предложения и замечания Светланы Валентиновны Бочаровой, рассмотрено и не одобрено предложение Валерии Михайловны Наумовой, рассмотрены и одобрены поправки, внесённые в связи с изменением законодательства.
Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский вынес на голосование вопрос о признании публичных слушаний по обсуждению проекта решения о бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский на 2021 год состоявшимися, а также предложил проголосовать за одобрение проекта решения Муниципального совета МО Васильевский «О принятии в первом чтении (за основу) проекта решения о бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский на 2021 год» с учетом поправок рассмотренных и одобренных бюджетной комиссией и согласованных Главой Местной администрации МО Васильевский.
Голосование по вынесенному вопросу:

«ЗА» - 9;
«ПРОТИВ» - 3;
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

Проект решения Муниципального совета МО Васильевский «О принятии в первом чтении (за основу) проекта решения о бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский на 2021 год», с учетом поправок рассмотренных и одобренных бюджетной комиссией и согласованных Главой Местной администрации МО Васильевский одобрен.
РЕШИЛИ:

Признать публичные слушания по обсуждению проекта решения о бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский на 2021 год состоявшимися. 
Одобрить проект решения Муниципального совета МО Васильевский «О принятии в первом чтении (за основу) проекта решения о бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский на 2021 год», с учетом поправок, рассмотренных и одобренных бюджетной комиссией и согласованных Главой Местной администрации МО Васильевский.

Замечаний по порядку ознакомления общественности с материалами публичных слушаний не поступило.
Председатель публичных слушаний                                                           И.С. Фигурин 
Секретарь публичных слушаний                                                                 О.С. Степанова
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