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ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ВАСИЛЬЕВСКИЙ
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу принятия муниципального правового акта о внесении изменений в Устав внутригородского  муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский
Санкт-Петербург                                                                                                        10.02.2021 г.
	
	
	начало: 15 часов 00 минут

окончание: 15 часов 20 минут


Адрес проведения:

Санкт-Петербург, 4 линия В.О., д. 45,  каб. 6. 
На публичных слушаниях присутствовали:

Жители: 
14 человек, лист регистрации присутствующих на публичных слушаниях – Приложение № 1 к настоящему Протоколу.

Председатель публичных слушаний: 

Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский – И.С. Фигурин.

Секретарь публичных слушаний: 

Главный специалист аппарата Муниципального совета МО Васильевский – 
О.С. Степанова.

Фигурин И.С.: Сегодня у нас проводятся публичные слушания по вопросу принятия муниципального правового акта о внесении изменений в Устав внутригородского  муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, утвержденный решением Муниципального совета МО Васильевский от 26.01.2021 №3.
На слушаниях представлена следующая документация и наглядные материалы:

1. Информационное сообщение о проведении публичных слушаний.

2. Положение «О порядке организации и проведения публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский», утвержденного решением Муниципального совета МО Васильевский от 26.04.2018 года № 12.

3. Решение Муниципального совета МО Васильевский от 26.01.2021 года №3 «О проекте муниципального нормативного правового акта о внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский и назначении публичных слушаний».

4. Специальный выпуск газеты «Муниципальный вестник округа № 8» от 26.01.2021 года №2.

 Публичные слушания проводятся на основании требований следующих нормативных актов: 

( Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский. 

( Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский», утвержденного решением Муниципального совета МО Васильевский от 26.04.2018 года № 12.

Решением Муниципального совета МО Васильевский от 26.01.2021 года №3 «О проекте муниципального нормативного правового акта о внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский и назначении публичных слушаний» был утверждён Проект изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский (далее – Проект). Проект был опубликован в Специальном выпуске газеты «Муниципальный вестник округа № 8» от 26.01.2021 года №2 и размещен на официальном сайте МО Васильевский http://msmov.spb.ru/, где все желающие могли с ним ознакомиться. 
Изменения, предлагаемые Проектом, подготовлены в соответствии с внесенными изменениями в Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в Закон Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», с учетом поступивших предложений и модельных актов прокуратуры Василеостровского района Санкт-Петербурга. Теперь зачитаю все изменения в устав МО Васильевский, после чего приступим к обсуждению.

Пункт 1.1. Внести в статью 5 Устава следующие изменения:

Подпункт 1.1.1. 

В пункте 10 части 2 слова «строительных и ремонтных работ, связанных с благоустройством внутриквартальных территорий» заменить словами «ремонтных и отдельных работ, связанных с благоустройством внутриквартальных территорий, и подтверждение выполнения требований по восстановлению элементов благоустройства, нарушенных в результате производства аварийных работ». Замена производится с учетом изменений Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» (далее – Закон Санкт-Петербурга 420-79).
Подпункт 1.1.2. 

Пункт 29 части 2 исключить. Данное полномочие исключено из перечня вопросов местного значения, утвержденных Законом Санкт-Петербурга 420-79.  
Подпункт 1.1.3.

В пункте 48 части 2:

в абзаце втором слова «в абзацах четвертом – седьмом» заменить словами «в абзацах четвертом – восьмом»;

после абзаца четвертого дополнить абзацем следующего содержания:

«размещение устройств наружного освещения детских и спортивных площадок на внутриквартальных территориях (за исключением детских и спортивных площадок, архитектурно-строительное проектирование и строительство объектов наружного освещения которых осуществляются в соответствии с адресной инвестиционной программой, утверждаемой законом Санкт-Петербурга о бюджете Санкт-Петербурга на очередной финансовый год и на плановый период);»;

Замена и дополнение производятся в соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 18.06.2020 N 286-66, которым внесены изменения в Закон Санкт-Петербурга 420-79.  
Подпункт 1.1.4.

Часть 2 статьи 5 Устава дополнить пунктом 48-2 следующего содержания:

«48-2) архитектурно-строительное проектирование и строительство объектов наружного освещения детских и спортивных площадок на внутриквартальных территориях (за исключением детских и спортивных площадок, архитектурно-строительное проектирование и строительство объектов наружного освещения которых осуществляются в соответствии с адресной инвестиционной программой, утверждаемой законом Санкт-Петербурга о бюджете Санкт-Петербурга на очередной финансовый год и на плановый период);».

Статья дополнена в соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 18.06.2020 N 286-66, которым внесены изменения в Закон Санкт-Петербурга 420-79.

Пункт 1.2.

Внести в статью 34 Устава следующие изменения:

Подпункт 1.2.1. Дополнить часть 5 абзацем следующего содержания:

«Депутату муниципального совета муниципального образования, осуществляющему свои полномочия на непостоянной основе, для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период в совокупности шести рабочих дней в месяц.»;

Федеральным законом от 24.04.2020 № 148-ФЗ часть 5 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" была дополнена абзацем следующего содержания:
«Депутату представительного органа муниципального образования для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого устанавливается уставом муниципального образования в соответствии с законом субъекта Российской Федерации и не может составлять в совокупности менее двух и более шести рабочих дней в месяц.». 

Во исполнение требования установленного вышеприведенной нормой мы вносим дополнение в Устав и устанавливаем продолжительность периода, на который   депутату гарантируется сохранение места работы (должности). Продолжительность данного периода предлагается определить в шесть рабочих дней в месяц.  

Подпункт 1.2.2. 

Дополнить частью 17 следующего содержания:

«17. Депутат муниципального совета муниципального образования должен соблюдать ограничения и запреты, а также исполнять обязанности, которые установлены федеральными законами и законами Санкт-Петербурга.».

Данной статьей закрепляются общие требования к депутату, установленные в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».   

Пункт 1.3.

В статье 50 Устава:

Подпункт 1.3.1. пункт 4 части 20 исключить.
Подпункт 1.3.2. пункт 7 части 2 изложить в следующей редакции:

«7) имущество, предназначенное для размещения, содержания, включая ремонт, покрытий, расположенных на внутриквартальных территориях, искусственных неровностей, спортивных, детских площадок, контейнерных площадок, ограждений декоративных, ограждений газонных, полусфер, надолбов, приствольных решеток, устройств для вертикального озеленения и цветочного оформления, навесов, беседок, уличной мебели, урн, элементов озеленения, информационных щитов и стендов, элементов оформления к культурно-массовым мероприятиям;»;
Подпункт 1.3.3. дополнить часть 2 пунктами 7-1 - 7-2 следующего содержания: 

«7-1) имущество, предназначенное для осуществления работ в сфере озеленения, содержания территорий зеленых насаждений;

7-2) имущество, предназначенное для размещения устройств наружного освещения и строительства объектов наружного освещения детских и спортивных площадок на внутриквартальных территориях (за исключением детских и спортивных площадок, архитектурно-строительное проектирование и строительство объектов наружного освещения которых осуществляются в соответствии с адресной инвестиционной программой, утверждаемой законом Санкт-Петербурга о бюджете Санкт-Петербурга на очередной финансовый год и на плановый период);»;

Подпункт 1.3.4. пункт 10 части 2 дополнить словом «образования» после слов «в собственность муниципального».  

Замена и дополнение производятся с учетом изменений Закона Санкт-Петербурга 420-79.

Есть ли вопросы, предложения? Если вопросов нет, предлагаю признать публичные слушания по вопросу принятия муниципального правового акта о внесении изменений в Устав внутригородского  муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский состоявшимися и проголосовать за принятие проекта муниципального нормативного правового акта о внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, утвержденного Решением Муниципального совета МО Васильевский от 26.01.2021 года №3 «О проекте муниципального нормативного правового акта о внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский и назначении публичных слушаний».
ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - 14;

«ПРОТИВ» - 0;

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

Решили: Рекомендовать принятие проекта муниципального нормативного правового акта о внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, утвержденного Решением Муниципального совета МО Васильевский от 26.01.2021 года №3 «О проекте муниципального нормативного правового акта о внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский и назначении публичных слушаний».
Замечаний по порядку ознакомления общественности с материалами публичных слушаний не поступило.
Председатель публичных слушаний                                                           И.С. Фигурин 
Секретарь публичных слушаний                                                                 О.С. Степанова
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