Дорогие коллеги!

Разрешите представить Вашему вниманию итоги совместной работы Администрации района и муниципального округа Васильевский за 2016 год.  
Деятельность муниципального образования главным образом направлена на повышение уровня и качества жизни жителей нашего округа и решения социальных задач. 

Население округа  - 32 899 чел.

Дети до 17 лет – 4 612 чел.

Количество жилых домов – 270.

Площадь внутриквартального озеленения – 3,878 га.

Детские дошкольные учреждения – 5

Образовательные школы и лицеи – 5

Поликлинические отделения- 2
На территории округа расположено более
 370-ти объектов потребительского рынка:
72  предприятия общественного питания;

93  организации бытового обслуживания;

82  продуктовых магазина;

127  непродовольственных магазинов;

5  бань. 

Основные вопросы ОМСУ это исполнение бюджета по доходам и расходам и, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. 

За 2016 год муниципальное образование выполнило запланированные мероприятия в соответствии с утвержденными показателями местного бюджета. Доходная часть бюджета за 2016 год выполнена на 100,4 % (на счет поступило больше денежных средств, чем запланировано), расходная часть на 93,0% (экономия денежных средств за счет проведения конкурсных процедур).
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Утверждены и реализованы в полном объеме все 17 ведомственных целевых программ для жителей округа.

Работа ОМСУ МО Васильевский строится по 4 основным направлениям: 
1. Выполнение отдельных государственных полномочий по опеке и попечительству и по составлению протоколов об административных правонарушениях;
2. Реализация ведомственной целевой программы по благоустройству внутриквартальных территорий округа;

3. Реализация ведомственных целевых программ культурно-массовой, социальной, досуговой направленности и программ по профилактическим мероприятиям и информированию для жителей округа;
4. Работа с гражданами: прием, консультирование, рассмотрение обращений. Прием осуществляют  Глава муниципального образования, депутаты, Глава Местной администрации, отделы Местной администрации, МКУ «Служба по благоустройству», юристы, работающие по контракту. Разработка нормативно-правовой базы ОМСУ.
I. Выполнение ОМСУ полномочий по опеке и попечительству является одной из форм осуществления государственной защиты личности.  
Специалисты отдела опеки и попечительства осуществляют защиту как личных, так и имущественных прав, интересов граждан, которые сами сделать этого не могут, а для несовершеннолетних опека и попечительство – еще и способ их устройства на воспитание в семью. 
На учете в отделе опеки и попечительства на 01.01.2017 состоит 46 детей, оставшихся без попечения родителей, 17 из них воспитываются в приемных семьях. 
В 2016 году органом опеки и попечительства поставлено на первичный учет  9 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них устроено под опеку 6 детей, в приемную семью 2 ребенка и 1 ребенок усыновлен.
На учете в 2016 году состояло 12 неблагополучных семей. Ведется активное взаимодействие с субъектами профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних: отделами полиции, Центром помощи семье и детям Василеостровского района и «Домом милосердия». 

Орган опеки и попечительства Местной администрации МО Васильевский  является членом экспертного совета по обеспечению взаимодействия субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Василеостровского района Санкт-Петербурга. 

Реализация отдельных государственных полномочий по составлению протоколов  об административных правонарушениях. Местной администрацией муниципального образования в течение 2016 года была проведена большая работа. Проведено более 250-ти выходов на территорию муниципального округа  по пресечению  несанкционированной торговли и других административных правонарушений в области благоустройства муниципального округа.
Общее количество составленных протоколов за 2016 год - 47,  наложено штрафов на сумму: 40 000 рублей.

На территории округа выявлено 7 брошенных  разукомплектованных транспортных средств, которые впоследствии были вывезены или убраны. Работа в этом направлении ведется постоянно, и все сведения отправляются в администрацию района для занесения в реестр.

На территории округа проводятся профилактические мероприятия с предпринимателями против размещения незаконной уличной рекламы. Было убрано более 10 объектов рекламных конструкций.

Регулярно проводятся обходы и мероприятия по незаконной торговле как силами местной администрации, так и совместно с администрацией района и с полицией. Пресечена работа более 80-ти точек несанкционированной торговли.
II. Работа муниципального образования по комплексному благоустройству территорий.

 Как показал опыт работы, только благодаря тесному взаимодействию с жителями округа на основании их обращений и пожеланий, мы формируем программы по благоустройству.  Мы стараемся  найти оптимальные решения как комплексно обустроить двор. Общение с жителями продолжается и на этапе эксплуатации детского и спортивного оборудования, по вопросам  ухода за зелеными насаждениями и цветниками, деревьями и по прочим вопросам содержания муниципального имущества. 
За отчетный период  на территории МО Васильевский были выполнены  работы по ведомственной программе «Благоустройство территорий муниципального образования» на сумму: 22 729,9 тыс. руб., в том числе:
· По текущему ремонту и благоустройству внутридворовых территорий  на сумму 11,8 млн. руб. (12 адресов);
· Озеленению, уходу и содержанию зеленых насаждений на территориях внутриквартального озеленения, в том числе компенсационное озеленение на сумму 7,8 млн. руб. 
· Санитарным рубкам на сумму 1 млн. руб. (24 адреса).
III. По итогам работы  по реализации ведомственных целевых программ культурно-массовой, социальной, досуговой направленности и ведомственных программ по профилактическим мероприятиям для жителей округа в 2016 году.   

Всего за отчетный период проведено 96 культурно-массовых и досуговых мероприятий  для жителей  на общую сумму 9 млн. 698 тыс. руб., в которых приняло участие 21 тыс. 894 жителей разных возрастов.
Муниципальный округ Васильевский в честь годовщины со Дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады поздравил ветеранов Великой Отечественной войны,  Жителей блокадного Ленинграда и Тружеников тыла. Этой дате был посвящен праздничный концерт в Доме молодежи Василеостровского района с вручением подарков. 
В 2016 году для ветеранов округа был организован праздничный концерт, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне. Концерт проведен в Благовещенском саду Васильевского острова Санкт-Петербурга.
Также организован и проведен концерт, посвященный Дню пожилого человека (1 октября) с вручением подарков в СПб ГБУ «Дом молодежи Василеостровского района Санкт-Петербурга». 
Для жителей округа организовано мероприятие, посвященное Дню матери в СПб ГБУ «Дом молодежи Василеостровского района Санкт-Петербурга»: интерактивная программа и  праздничный концерт. 

По традиции ежегодно мы проводим для детей нашего округа новогодние утренники. В 2016 году было проведено пять новогодних утренников в СПб ГБУ «Дом молодежи Василеостровского района Санкт-Петербурга», на которых все дети получили новогодние  подарки. В утренниках приняли участие 1750 детей муниципального образования.   

Для женщин округа был организован праздничный концерт в СПб ГБУ «Дом молодежи Василеостровского района Санкт-Петербурга», посвященный дню 8-го Марта. 

По досуговым мероприятиям для жителей округа были организованы                   44 автобусных экскурсии с посещением исторических мест Санкт-Петербурга и Ленинградской области, в которых приняли участие 1 965 человек. 
Ежемесячно проводились торжественные поздравления юбиляров. Всего было поздравлено 504 жителя округа на 18-ти мероприятиях.  
745 жителей округа посетили театры города (Театр юных зрителей, Театр на Васильевском, драматический театр «Приют комедианта», Государственная филармония Санкт-Петербурга для детей и юношества), получили льготные направления для посещения театров 4 500 человек.

Для детей младших классов общеобразовательных учреждений округа были проведены мастер-классы к 23 февраля (приняли участие 30 детей) и Новому году (приняли участие 30 детей).       
Ежегодно местная администрация МО Васильевский поздравляет выпускников школ с окончанием учебного года и первоклассников с началом обучения в школах. 

Стараемся также, уделить внимание и здоровому образу жизни жителей, по ведомственной целевой программе было приобретено абонементов в бассейн на сумму 493 тыс. руб. – это 1 700 посещений в год.  

По вопросам профилактики правонарушений, терроризма и экстремизма, наркомании, а также дорожно-транспортного травматизма в дошкольных образовательных учреждениях (детский сад № 17, 35, 36, 37, 74), в ГБОУ СОШ № 28 и 29, в гимназиях № 11 и 32 проведены 16 мероприятий:

Терроризм

· интерактивный урок солидарности против терроризма и экстремизма   «Скажем нет терроризму!» 2 мероприятия

· интерактивного спектакля «Интерактивный спектакль Цветок толерантности» 2 мероприятия

Правонарушения

· Викторина по вопросам профилактики правонарушений по теме «Своя игра» 2 мероприятия
Дорожно-транспортный травматизм

· Тематические музыкальные спектакли с интерактивом по правилам дорожного движения «ПДД – Азбука дороги» 8 мероприятий

Наркотики

· Спектакли  "Жизнь без наркотиков – мой выбор!" для жителей МО Васильевский, в целях профилактики наркомании 2 мероприятия.
 В рамках программы военно-патриотическое воспитание молодежи проведены следующие мероприятия:

· в ГБОУ СОШ № 28, гимназиях № 32 и № 11 проведена историко-патриотическая игра-квест «900 дней мужества», организован интерактивный музей и военно-патриотическая викторина «Слава Русского оружия»;
· учащиеся ГБОУ СОШ № 29 принимали участие в полевом тематическом выезде, которое проводилось на полигоне учебного центра «Красная звезда» (г. Красное Село).
IV. Одно из ответственных и строго регламентируемых направлений деятельности ОМСУ - это работа с обращениями граждан, прием, консультирование и нормотворческая деятельность.
Работа с обращениями граждан занимает первостепенное место в работе органов МСУ, она ведется в соответствии с действующим законодательством и находится в центре внимания специалистов структурных подразделений.  
За отчетный период документооборот муниципального образования составил: 
По входящей документации – 357 ед., по исходящей – 357 ед.

В 2016 году все поступавшие жалобы и обращения рассмотрены в срок и даны ответы заявителям. 
Органами местного самоуправления МО Васильевский разработано и принято  в 2016 году 51 нормативно-правовой акт имеющих нормативный характер. Все принимаемые органами местного самоуправления нормативные правовые акты направлялись в прокуратуру района на экспертизу на предмет законности и коррупциогенности.

В 2016 году сформирован новый состав Общественного Совета. В него входят представители общественных организаций: Общественная организация ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, Общество жителей блокадного Ленинграда, Общество инвалидов Василеостровского районного отделения.
Постоянно проводится большая работа и плодотворное сотрудничество с общественными организациями округа. Муниципальное образование также участвует в жизни общественных организаций и обществ инвалидов.
Газета «Муниципальный вестник округа №8» в 2016 г. издано 120 000 экз. Ежемесячный тираж 10 000 экз.

В 2016 г. выпущено информационных справочников, брошюр, плакатов по разным тематикам– 21 наименование.

Работа органов местного самоуправления кропотливая и очень ответственная, как местная администрация, так и депутаты Муниципального совета, приложили многочисленные усилия, чтобы результаты нашего труда смогли по достоинству оценить наши жители.
Подводя итоги о проделанной работе за прошедший год, хотелось-бы поблагодарить администрацию Василеостровского района, за тесное и конструктивное взаимодействие при реализации вопросов местного значения и поставленных задач, а также отметить, что благодаря системе существующих механизмов работы, очень нужными и важными для нас были совместные профильные рабочие группы, комиссии, коллегии и совещания.

Считаем, что это сотрудничество необходимо и особо важно для дальнейшего совершенствования системы муниципального строительства. 
СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!
