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ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ВАСИЛЬЕВСКИЙ
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний 

по вопросу рассмотрения проекта решения Муниципального совета МО Васильевский о внесении изменений в устав внутригородского муниципального образования 
Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский 
г.  Санкт-Петербург                                                                                                       11.05.2017 
                                                                                                         начало: 15 часов 00 минут









          окончание: 16 часов 00 минут
На публичных слушаниях присутствовали:
Жители: 33 человека, лист регистрации присутствующих на публичных слушаниях (Приложение  № 1 к настоящему Протоколу).
Председатель публичных слушаний: Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский И.С. Фигурин.
Секретарь публичных слушаний: главный специалист аппарата Муниципального совета МО Васильевский – М.В. Тихонова.
Депутат Муниципального совета МО Васильевский: О.В. Москвин. 

Представители Местной администрации МО Васильевский: 

1. Глава Местной администрации МО Васильевский – Д.В. Иванов;

2. Главный специалист организационного отдела - Г.А. Горадзе.
С 14 ч. 30 мин. до 15 час. 00 мин. состоялась регистрация участников публичных слушаний.  
Фигурин И.С.
Вступительное слово.
Задача публичных слушаний - обсуждение проекта решения Муниципального совета МО Васильевский о внесении изменений в устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, утвержденного решением Муниципального совета МО Васильевский от 20.04.2017 № 13.
На слушаниях представлена следующая документация и наглядные материалы:

1. Информационное сообщение о проведении публичных слушаний.
2. Положение «О порядке организации и проведения публичных слушаний для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения», утвержденное решением Муниципального совета МО Васильевский от 04.04.2013 года № 25 (в редакции решения Муниципального совета МО Васильевский от 21.11.2013 г. № 90).
3. Проект решения Муниципального совета МО Васильевский о внесении изменений в устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, утвержденный решением Муниципального совета МО Васильевский от 20.04.2017 № 13, и опубликованный в специальном выпуске газеты «Муниципальный вестник округа № 8» от 20.04.2017 № 4 (далее также – Проект изменений в Устав).

4. Действующая редакция устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский.

Публичные слушания проводятся на основании требований следующих нормативных актов: 

· Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский; 
· Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения», утвержденного решением Муниципального совета МО Васильевский от 04.04.2013 года № 25 (в редакции решения Муниципального совета МО Васильевский от 21.11.2013 г. № 90).

Информационное сообщение было опубликовано в специальном выпуске газеты «Муниципальный вестник округа № 8» от 20.04.2017 № 4, перед началом публичных слушаний всем присутствующим был выдан специальный выпуск газеты «Муниципальный вестник округа № 8» от 20.04.2017 № 4 с публикацией проекта решения Муниципального совета МО Васильевский о внесении изменений в устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, утвержденного решением Муниципального совета МО Васильевский от 20.04.2017 № 13. 
Фигурин И.С.:
«Сегодня у нас проводятся публичные слушания по вопросу рассмотрения Проекта изменений в Устав. Данные изменения подготовлены в соответствии с внесенными изменениями в Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в Закон Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге». При подготовке Проекта изменений в Устав учтено Постановление Уставного суда Санкт-Петербурга от 19.12.2016 № 002/16-П, которым положения абзаца 11 подпункта 9 пункта 2 статьи 10 в той части, в которой к вопросам местного значения отнесено участие в уборке водных акваторий, не включенных в адресные программы, признано несоответствующим Уставу Санкт-Петербурга. Кроме того, изменения касаются числа членов избирательной комиссии. В соответствии с частью 1 статьи 14 Закона Санкт-Петербурга от 26.05.2014 № 303-46 «О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга» избирательная комиссия формируется в количестве 8, 10 или 12 членов. В Проекте изменений в Устав, количество членов уменьшено с 10 до 8. Теперь зачитаю Проект изменений в Устав, после чего приступим к обсуждению».
Зачитаны изменения, указанные в проекте решения Муниципального совета МО Васильевский, утвержденного решением Муниципального совета МО Васильевский от 20.04.2017 № 13. 
Фигурин И.С. – «Есть ли желающие выступить или задать вопросы? Обращаю внимание, что все вопросы будут внесены в протокол, составленный по результатам слушаний, который в свою очередь будет опубликован  в средствах массовой информации нашего муниципального образования».
Морозова Л.Н.: «Разъясните, что подразумевает понятие «водные акватории?».
Фигурин И.С. дал пояснения по данному вопросу. «Есть ли еще вопросы или желающие выступить? Если нет, предлагаю проголосовать за одобрение проекта решения Муниципального совета МО Васильевский о внесении изменений в устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, утвержденного решением Муниципального совета МО Васильевский от 20.04.2017 № 13».
ГОЛОСОВАЛИ:

«ЗА» - 33;
«ПРОТИВ» - 0;
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0.

По итогам публичных слушаний решили

одобрить проект решения Муниципального совета МО Васильевский о внесении изменений в устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский, утвержденный решением Муниципального совета МО Васильевский от 20.04.2017 № 13.
Замечаний по порядку ознакомления общественности с материалами публичных слушаний не поступило.
Председатель публичных слушаний                                                           И.С. Фигурин 
Секретарь публичных слушаний                                                                 М.В. Тихонова
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