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ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ВАСИЛЬЕВСКИЙ
ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта решения Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский об утверждении отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский за 2023 год
Санкт-Петербург                                                                                                        06.05.2024 г.                                                                           
	
	
	начало: 15 часов 00 минут
           окончание: 16 часов 00 минут


Адрес проведения:

Санкт-Петербург, 4 линия В.О., д. 45,  каб. 6.                                                                          
На публичных слушаниях присутствовали:

Жители: 
12 человек, лист  регистрации присутствующих на публичных слушаниях – 
Приложение № 1 к настоящему Протоколу.
Председатель публичных слушаний: 
Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский – И.С. Фигурин.

Секретарь публичных слушаний: 
Заместитель главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский – Иванов А.В.

Представители Местной администрации МО Васильевский: 

1. Начальник финансово-экономической службы – И.А.Иванов
Фигурин И.С.: «Сегодня у нас проводятся публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта решения Муниципального совета МО Васильевский об утверждении отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский за 2023 год. Задача публичных слушаний - обсуждение данного проекта.

На слушаниях представлена следующая документация и наглядные материалы:

1. Информационное сообщение о проведении публичных слушаний.

2. Положение «О порядке организации и проведения публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский», утвержденное решением Муниципального совета МО Васильевский от 26.04.2018 года № 12.

3. Проект решения Муниципального совета МО Васильевский об утверждении отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский за 2023 год.

4. Специальный выпуск газеты «Муниципальный вестник округа № 8» от 19.04.2024 №3.
Публичные слушания проводятся на основании требований следующих нормативных актов: 

( Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский. 

( Положения о бюджетном процессе, утвержденного решением Муниципального совета МО Васильевский от 20.05.2010 года № 5 (в действующей редакции).
( Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский», утвержденного решением Муниципального совета МО Васильевский от 26.04.2018 года № 12.
Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский доложил по вопросу исполнения бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский за 2023 год об основных показателях и характеристиках бюджета за 2023 год, ведомственных целевых программах МО Васильевский, реализованных в 2023 году. 
Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский уточнил, есть ли какие-либо вопросы по отчету по исполнению бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский за 2023 год, у присутствующих.
Глава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский вынес на голосование вопрос о признании публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта решения Муниципального совета МО Васильевский об утверждении отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский за 2023 год состоявшимися, а также предложил проголосовать за одобрение проекта решения Муниципального совета МО Васильевский об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский за 2023 год.
Голосование по вынесенному вопросу:



«ЗА» - «12» ;

«ПРОТИВ» - «0» ;

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -«0»
Проект решения Муниципального совета МО Васильевский об утверждении отчета по исполнению бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский за 2023 год одобрен. 

РЕШИЛИ:

Признать публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта решения Муниципального совета МО Васильевский Васильевский об утверждении отчета по исполнению бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский за 2023 год состоявшимися.

Одобрить проект решения Муниципального совета МО Васильевский об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский за 2023 год.
Замечаний по порядку ознакомления общественности с материалами публичных слушаний не поступило.

Председатель публичных слушаний                                                           И.С. Фигурин 

Секретарь публичных слушаний                                                                 А.В.Иванов
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