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-Служба по контракту-

Ленинградский военный округ в лидерах 
[bookmark: _GoBack]по притоку добровольцев-контрактников

          С момента вторжения украинских неонацистов на приграничную территорию Российской Федерации количество граждан, желающих подписать контракт с Вооруженными Силами на территории Ленинградского военного округа выросло втрое. Ежедневно на пунктах отбора рассматриваются кандидаты, проходят стадии отбора, готовятся документы для того, чтобы граждане России, а также те, кто не мыслит без неё своё будущее, плечом к плечу встали на защиту Отечества и правого дела.
         Это единственно верный выбор в условиях современного исторического периода, который делается в интересах Отечества и каждого гражданина. Общаясь с желающими поступить на военную службу по контракту, можно воочию убедиться в убеждённости граждан в том, что их интересы сегодня как никогда полностью совпадают с интересами родной страны. И действительно – никогда ещё Родина не делала столько для своих защитников и членов их семей, как сейчас. На сегодняшний день единовременная выплата для заключивших контракт с Минобороны на участие в специальной военной операции (СВО) для жителей, например, Ленинградской области увеличена до 2,1 млн рублей. Об этом в беседе с журналистами региона рассказал военный комиссар Ленобласти полковник Игорь Янин. Встреча с ним прошла в здании пункта отбора по контракту, во вторник, 24 сентября.
	Средний возраст кандидатов, пришедших для отбора составляет от 25 до 30 лет,  хотя возрастной порог достаточно большой - до 65 лет. Причем, перечень должностей достаточно широк: от водителя до фельдшера.
	«Конкретнее говоря, большое внимание уделяется должностям, которые востребованы сегодня в Вооруженных Силах: водители категорий «С» и «Се» (имеющие право управлять грузовиками и грузовиками с прицепом), фельдшеры и врачи, особенно если имеют опыт работы в медицинских учреждениях, — рассказал журналистам Янин, — соответственно, граждане, подписавшие контракт с Минобороны, отправятся выполнять задачи после необходимой доподготовки».
	Каждый кто пришел на пункт отбора имеет свои цели и ждет определенных результатов своего выбора. Так, житель региона Артем пришел подписывать контракт в достаточно зрелом возрасте. 
	«Настроение боевое. Пришел, чтобы помочь парням. Они сейчас в Курске, работают. Я тоже поеду», — рассказал петербуржец, не отрываясь от заполнения документа. По словам мужчины, семья его в таком решении поддержала. «Дома меня ждут жена и трое детей. Я уже долго думал пойти, и вот решился наконец», — заключил он.
	Каждый день идет тяжелая работа, ребята проявляют самые лучшие качества как на поле боя, так и в тылу. Работа инспекторов пунктов отбора для обывателя не видна, но каждый из них старается сделать свою работу хорошо. И с каждым «новым штыком» мы приближаем Победу. Нашу общую Победу.
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