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Здесь никогда не увянут цветы
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       Уже больше года как особой достопримечательностью поселка Сапёрное в Ленинградской области стала мемориальная доска, открытая в честь погибшего на специальной военной операции Виктора Маслова. Памятная доска появилась на фасаде школы имени В.Смирновой, когда-то выпускником, а теперь и символом которой стал Виктор Маслов, шагнувший в вечность из рядов легендарной            6 Общевойсковой Армии Ленинградского военного округа, удостоенный за свой подвиг Ордена Мужества (посмертно).
        Время доказало справедливость слов, звучавших при открытии мемориальной доски. Как и говорила на церемонии руководитель Комитета семей воинов Отечества в Ленинградской области Алла Левина, у мемориала всегда можно встретить свежие цветы. Руководство Приозерского района Ленобласти, Ромашкинского поселения, представители командования воинской части, в которой служил герой, регулярно проводят возле мемориала встречи с учащимися Шумиловской школы, молодежью, земляками героя, юнармейцами. Мемориал героя стал отправной точкой, откуда отправляются ребята в походы по местам боевой славы Ленинградской области. 
         «Именно в таких обычных школах вырастают настоящие мужчины, защитники нашего Отечества, для которых понятия патриотизм и воинский долг неразрывно связаны. Их имена навсегда остаются вписанными в историю учебных заведений и родного края. Для школьников и всего подрастающего поколения Виктор будет примером — каким должен быть россиянин», — говорит глава районной администрации Александр Соклаков.
        Сегодня едва ли можно встретить в поселении молодого человека, который не рассказал бы вам о своём земляке Викторе Маслове, что он родился в Ромашкинском сельском поселении, учился в Шумиловской средней общеобразовательной школе, окончил Михайловскую военную артиллерийскую академию. Погиб Виктор на 26-м году жизни, выполняя воинский долг в ходе специальной военной операции, сражаясь с неофашистами, защищая мирных людей, отстаивая правду и право будущих поколений мирно жить на родной земле, политой потом и кровью наших предков. 
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