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- Из зоны СВО - 


НЕУЯЗВИМЫХ ЦЕЛЕЙ НЕТ

          В приграничных районах Курской области артиллеристы группировки войск «Север» продолжают методично перемалывать вторгшегося сюда врага. Расчёты гаубиц Д-30 оборудовали закрытые позиции, с которых точным огнём уничтожают мобильные бронированные группы ВСУ.
            Для «богов войны» разделения целей на «важные» и «второстепенные» нет. Любая угроза должна быть ликвидирована в любое время дня и ночи.
- Мы работаем в режиме 24/7, – говорит командир гаубично-артиллерийского дивизиона с позывным «Патрон». – Как только начальник артиллерии получает от воздушной разведки координаты цели, информация моментально передаётся на орудие, ну а дальше работает мастерство расчёта – и цели больше нет. Вчера таким образом был уничтожен комплекс РЭБ противника.
         122 миллиметровые осколочно-фугасные снаряды гаубиц Д-30 наносят вторгшимся на нашу землю боевикам ВСУ невосполнимый урон. Опорные пункты, скопления живой силы противника, танки и лёгкая бронированная техника, пункты управления FPV-дронами – уничтожается всё.  Кроме того, артиллеристы ведут контрбатарейную борьбу, а также поддерживают огнём наши наступающие подразделения.
- Мы в расчёте все давно друг друга знаем, - говорит артиллерист с позывным «Чуеш». - Вместе пришли на службу по контракту, вместе прошли боевое обучение. Нам даже говорить ничего не надо во время боя – достаточно взгляда. Задачи свои знаем, работы не боимся, хотя её хватает. Знали куда идём.
[bookmark: _GoBack]         После нескольких выстрелов расчёт быстро сворачивает и маскирует орудие, лишая противника малейшего шанса обнаружить огневую позицию. Но перерывы здесь минимальные. Разведка даёт новые целеуказания и уже через несколько минут на противника обрушивается новый огненный шквал. И так постоянно, благо, подразделения материально-технического обеспечения группировки, так же, как и артиллеристы, работают в том же режиме 24/7. Так что на снарядный голод у нас боевикам ВСУ надеяться точно не стоит.
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