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- Из зоны СВО -


«МНЕ ЭТОТ БОЙ НЕ ЗАБЫТЬ НИПОЧЁМ...»

[bookmark: _GoBack]        6 августа с вторгшимися на территорию Курской области боевиками ВСУ одними из первых вступили в бой мотострелки группировки войск "Север". 72 часа одно из подразделений «Бесстрашных» удерживало оборону возле посёлка Коренево.  
       Среди тех, кто первыми приняли бой с прорвавшимся противником, была мотострелковая рота, в составе которой воюет отделение под командованием  «Сталкера». Получив приказ, рота немедленно выступила в направлении  Коренева и заняла оборону. В течение первых трёх суток бойцы сдерживали непрерывные атаки противника. Кроме пехоты, враг бросил на позицию взвода танки, вёл непрерывный артиллерийский обстрел, а в небе постоянно висели беспилотники.
       Самой большой проблемой для наших мотострелков стали не столько Т-62, которыми враг пытался давить наших солдат. А вот польские миномёты хлопот доставили. «Выхода» мины не слышно, только уже разрыв на земле. 
         - На вторые сутки противник применил новую - для меня лично - тактику, - рассказывает «Сталкер». - В нашу сторону вышла небольшая по численности группа и начала навязывать бой. Они первыми открыли огонь, при этом не высовывались из укрытий. Всё это было сделано, чтобы попытаться выявить наши огневые точки. После этого группа отошла, и минут через десять начался артиллерийский и миномётный обстрел.
         На какие бы ухищрения не шёл враг, сломить наших бойцов он так и не смог. За трое суток они не отступили ни на сантиметр. И только когда появилась угроза окружения, рота получила приказ отходить. Для наших бойцов эти часы стли, пожалуй, самыми трудными за прошедшие трое суток.
      - Они буквально начали за нами охоту, – рассказывает «Сталкер». - Били кассетами, били из миномётов, постоянно в воздухе «птички» висели – отслеживали наши передвижения. Бросили на перерз ДРГ... Но перебежками – от укрытия к укрытию – так и вышли. 
        Сейчас, после короткой передышки рота снова на переднем крае. Но в этот раз они уже наступают, постепенно перемалывая противника, чтобы окончательно очистить от него курскую землю. 
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